

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΦΡΟΥΡΗΣΗΣ (Π.Ο.Υ.Ε.Φ.)

Κορυδαλλός, 05 / 12 / 2021

Αρ. Πρωτ.: 329.

Α.Μ.: 4648 Ειδ.Αρ.:1384 (Καταχώρηση στο
βιβλίο σωματείων Πρωτοδικείου Πειραιώς)

ΜΕΛΟΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ.

Γραφεία: Σολωμού 2, Κορυδαλλός
Τηλ. επικοινωνίας & fax: 210.4958388
Διεύθυνση Αλληλογραφίας:
Ταχυδρομικό γραφείο 1
Ταχυδρομική θυρίδα 91520
Τ.κ. 18101 Κορυδαλλός
Ηλεκτρονική διεύθυνση:
www.poyef.gr & ds@poyef.gr

ΠΡΟΣ:

- ✓ Πρωθυπουργό της Ελλάδος
- ✓ Υπουργό επικρατείας κ. Γεραπετρίτη
- ✓ Υπουργό Οικονομικών
- ✓ Υπουργό Προστασίας του Πολίτη
- ✓ Υφυπουργό Προστασίας του Πολίτη

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

- ✓ Γ.Γ. Αντεγκληματικής Πολιτικής

Θέμα: «Έκτακτη οικονομική ενίσχυση των υπαλλήλων της Εξωτερικής Φρούρησης».

Αξιότιμε κύριε Πρωθυπουργέ,

Οδεύουμε πλέον στο τρίτο έτος της φονικής αυτής πανδημίας που έχει μεταλλάξει όχι μόνο την ίδια την ασθένεια αλλά τις ίδιες τις ζωές μας σε τίποτε περισσότερο από μία συνεχή μάχη διατήρησης του υπηρεσιακού μας σθένους, της εργασιακής μας αυταπάρνησης και παράλληλα της ίδιας μας της ζωής.

Φόρτος ασύγκριτα μεγάλος ειδικά αν αναλογιστεί κανείς τα μείζονα προβλήματα που καλούμαστε καθημερινά να υπερκεράσουμε για το καλό της ευρύτερης κοινωνίας αλλά και της υπόληψης και της υστεροφημίας που εσείς ο ίδιος αποφασίσατε μία μέρα να δώσετε στους εργαζόμενους των Καταστημάτων Κράτησης μεταφέροντας το σύνολο της Γενικής Γραμματείας Αντεγκληματικής Πολιτικής από το υπουργείο Δικαιοσύνης στο υπουργείο Προστασίας του Πολίτη.

Η συμβολή των Εξωτερικών Φρουρών από το πρώτο ακόμα κύμα μετάδοσης και διασποράς του κορωνοϊού στην κοινωνία αλλά και στα καταστήματα κράτησης ήταν παροιμιώδης, καθομολογουμένως καθοριστική και άμεσα συνυφασμένη με την επιτυχή εφαρμογή των μέτρων προστασίας κατά του κορωνοϊού.

Παράλληλα έχοντας επωμισθεί την διατήρηση της τάξης και της ομαλότητας εντός και εκτός των τειχών των Καταστημάτων Κράτησης, την εκτέλεση χιλιάδων μεταγωγών και φρουρήσεων κρατουμένων σε νοσηλευτήρια και δικαστήρια με κάθε κόστος, μετράμε δεκάδες κρούσματα ανάμεσα σε εμάς και τις οικογένειες μας, θρηγνώντας δυστυχώς και νεκρούς.

Παρά του γεγονότος ότι τα υλικοτεχνικά μέσα που διαθέτουμε, αλλού είναι περιορισμένα, αλλού ελλιπέστατα και αλλού ανύπαρκτα και με χαρακτηριστικό γνώρισμα την έλλειψη προσωπικού όλων των Τ.Ε.Φ.Κ.Κ. ανά την επικράτεια, δεν διανοηθήκαμε ούτε μία στιγμή να υπεκφύγουμε του συνόλου των υπηρεσιακών καθηκόντων μας, αφού η ευσυνειδησία και η προσήλωση στο υπηρεσιακό μας έργο είναι αδιαπραγμάτευτα χαρακτηριστικά μας.

Τα πολλαπλά πεδία της υπηρεσιακής έκφρασης της Εξωτερικής Φρουράς, ειδικά στο σήμερα και περισσότερο από ποτέ άλλοτε, απαιτούν από το ανθρώπινο δυναμικό της υπηρεσίας κατά την εκτέλεση των καθηκόντων τους, να δίνουν μία πτάνια μάχη εκθέτοντας τους εαυτούς μας αλλά και τα μέλη των οικογενειών μας σε κίνδυνο της ζωής και της υγείας μας, αφού σε όλο το χρονικό φάσμα της πανδημίας εμείς ήμασταν αυτοί που μεταγάγαμε από τα καταστήματα κράτησης στα νοσοκομεία και φρουρούμε ασθενείς κρατούμενους με covid-19, εντός των ειδικών κλινικών, προσφέροντας ασφάλεια σε γιατρούς, νοσηλευτές, λοιπούς ασθενείς και πολίτες, στους ίδιους χώρους δίπλα - δίπλα με τους υγειονομικούς ήρωες υπαλλήλους που εσείς μνημονεύετε.

Αυτό, το αναγνωρίσατε και εσείς ο ίδιος, όταν στις 17-3-2020 στο διάγγελμα που απευθύνατε προς τον ελληνικό λαό, ευχαριστήσατε τους ένστολους που νύχτα και μέρα προσφέρουν τον εαυτό τους για το κοινό καλό. Επιπλέον, αναφέρατε ότι δεν αρκεί μόνο ένα χειροκρότημα και ένας δημόσιος έπαινος αλλά και κάτι παραπάνω δεσμευόμενος τότε να μεριμνήσετε προσωπικά για αυτό. Επίσης ο κύριος Υφυπουργός Προστασίας του Πολίτη αρμόδιος για την Αντεγκληματική Πολιτική κ. Ελευθέριος Οικονόμου, προς τιμή του, πολλάκις έχει επαινέσει την Υπηρεσία μας και τους συναδέλφους για το εξαιρετικό ήθος και την προσπάθεια που επιδεικνύουν καθ' όλη την διάρκεια της πανδημίας.

Η εξαίρεση της Εξωτερικής Φρουράς και γενικότερα των εργαζομένων υπαλλήλων στα Καταστήματα Κράτησης από την πρόσφατη δέσμευσή σας για την χορήγηση ενός έκτακτου επιδόματος ενίσχυσης μόνο του ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού, δημιούργησε την αίσθηση ότι ο υπάλληλος που εργάζεται σε ένα από τα δυσκολότερα επαγγέλματα του κόσμου με αυτά τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά της κλειστής δομής, είναι «απόκληρος» και η προσφορά του δεν προσμετράται με τα ίδια μέτρα και σταθμά που ισχύουν για τις υπόλοιπες επαγγελματικές ομάδες.

Αξιότιμε κύριε Πρωθυπουργέ,

Η καθημερινή προσφορά των συναδέλφων μας δεν μπορεί να αποτυπωθεί με κάποιο συγκεκριμένο χρηματικό μέγεθος. Η δημόσια ασφάλεια είναι αγαθά και αξίες που προστατεύονται και θα προστατεύονται με κάθε κόστος, ακόμα και αν για αυτές ή ακόμα και για κάποια ποσοστά δημοσκοπήσεων θυσιάζονται ανθρώπινες ζωές.

Είναι όμως αναγκαίο και ηθικό να αντιμετωπιζόμαστε επί ίσοις όροις με τους υπόλοιπους εργαζόμενους που βρίσκονται και αυτοί στην πρώτη γραμμή της καταπολέμησης του κορωνοϊού.

Θερμότατα λοιπόν παρακαλούμε όπως επιδείξετε εμπράκτως την συμπαράστασή σας, προβαίνοντας σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες ώστε να αναδειχθεί και να αποκατασταθεί η καθεστηκυία τάξη της αναλογίας προσφοράς και ανταπόδοσης.

ΜΕ ΕΚΤΙΜΗΣΗ
ΓΙΑ ΤΟ Δ. Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



Κωστικός Γεώργιος
6972.775381



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



Στιβακτάκης Γεώργιος
6972.130031